

# 广西龙州北部湾现代农业有限公司招聘笔试题库2024

## 一、第一部分 言语理解与表达（本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）

1、加拿大研究人员对北美不同地区平均年龄29.4岁的308位志愿者（其中198位是女性）进行了调查，结果发现50.7%的人有互联网拖延症，而且上网时间的47%不是用来工作，而是用来拖延工作。研究表明：白领的拖延情况比蓝领更严重；被雇佣的白领比自由经营的白领更严重；雇佣情况下，下级比上级拖延情况更严重。如果人们对成功的不确定性大或者容易转移注意力，就更容易拖延。而令人愉悦的工作、更直接的回报、更大的机会，会让人有动力完成得更快。

根据这段文字，以下最不容易患互联网拖延症的一项是（ ）。

- A. 较少的体力付出
- B. 丰厚的薪酬待遇
- C. 有趣的工作内容
- D. 明确的人生目标

《正确答案》

C

《答案解析》

“有趣的工作内容”在文中对应的是“令人愉悦的工作……会让人有动力完成得更快”，即不容易患互联网拖延症。因此C项正确。

2、研究者称，可爱的人真诚善良，平和亲切，他们会让对方放下\_\_\_\_，更愿意与之交朋友，适当地在家人和朋友面前学句夸张的“可爱语”，偶尔穿一次可爱的衣服，能让人显得有童趣，但如果一味地脱离年龄，刻意装可爱，只会是\_\_\_\_\_。

依次填入画横线部分最恰当的一项是：

- A. 骄傲 事倍功半
- B. 自卑 削足适履
- C. 成见 东施效颦
- D. 戒备 适得其反

《正确答案》

D

《答案解析》

本题从第二空入手，根据“但”表转折，可知前后语义相反，前面说偶尔装可爱可让人显得童趣，带来好处，故横线后应该表达刻意装可爱带来的消极影响，D项“适得其反”指恰恰得到与预期相反的结果，符合文意，保留。

A项“事倍功半”形容做事的方法费力大，收效小，反义词是“事半功倍”，不符合文意，排除；B项“削足适履”比喻不合理地迁就现成条件或不顾具体条件，生搬硬套，语意不符，排除；C项“东施效颦”比喻模仿别人，不但模仿不好，反而出丑，文段没有提及“模仿别人”，排除。

第一空，代入验证，“放下戒备”搭配恰当，且与后文“愿意与之交朋友”形成对应，D项当选。

故正确答案为D。

【文段出处】《做一个善良可爱女人》

3、在老少冲突中，一类观点被年轻人所欢迎：年轻人早出晚归不容易，老人应该给他们腾出空间。这种说法所对应的逻辑是：一般认为年轻人利用资源是投入社会生产的，例如在公交车享有座位能够让他们更好地休息，从而提高工作效率。老人利用资源更多用于满足个人生活和享受性需求，是纯粹的消耗，而年轻人占有资源后最终会创造新的社会资源。这种功利化的伦理逻辑不乏市场，甚至为部分老年人所赞同。但是，正如那句“人人都有老去的一天”所说的，在老年人和年轻人之间分配资源，不能只盯着眼前的功利。

这段文字意在强调：

- A. 应尊重老年人享受社会资源的权利
- B. 舆论在公共资源分配问题上反映强烈
- C. 不同的社会资源分配方案对应着不同的逻辑

- D. 功利的算计不应成为当代社会崇尚的价值理念

《正确答案》

A

《答案解析》

文段开篇指出一些人认为，老年人应给年轻人腾出空间，后解释原因，即老人利用资源属于纯粹的消耗，而年轻人占有资源是合理的，即老年人不应占据社会资源。后指出这种功利化的伦理逻辑获得一部分人的支持，尾句利用转折关联词“但是”强调，“老年人和年轻人之间分配资源，不能只盯着眼前的功利”，即眼前功利化的看法不对，老年人也有资格享受社会资源，对应A项。

B项，“舆论在公共资源分配问题上反映强烈”文段未提及，无中生有，排除；

C项，“逻辑”对应转折之前，非重点，排除；

D项，“当代社会崇尚的价值理念”文段未提及，无中生有，排除。

故正确答案为A。

【文段出处】《人人都会老去 解决老少冲突需脱离年龄视角》

4、20世纪对于中国人民来说，是一个革命的世纪。\_\_\_\_\_，影响着人们的思维形态和思维方式。尤其是带着满身硝烟的人们从事和平建设事业后，文化心理上仍然保留着战争时期的痕迹。

填入划横线部分最恰当的一句是（ ）。

- A. 任何一个历史时期都会带来人类文化心理上的进步
- B. 斗争思维深深地植入人们的意识结构之中
- C. 人们的文化心理反映着时代的主题
- D. 持久的斗争使人们在战争时期渴望和平

《正确答案》

B

《答案解析》

由“影响”、“仍然”可知，所填句子应与“文化心理上保留着战争时期的痕迹”构成因果关系；又由“仍然保留着战争时期的痕迹”可知，所填句子应与“战争痕迹”存在语意递进关系，即强调的应该是“斗争”而非“和平”对人们思维的影响，“斗争思维深深地植入人们的意识结构之中”最为恰当。因此B项正确。

5、生态修复请求分为生态修复的行为请求和费用请求，前者是为了防止生态环境权益损害的发生或扩大，请求责任人停止污染破坏行为；当被破坏的生态环境无法恢复时，请求责任人进行人工修复。如果责任人不具有修复能力或意愿，可请求责任人承担修复费用。因此，修复行为请求应作为首要诉求，在责任人不能或不愿进行修复时，才能提出修复费用请求。在司法实践中，很多公益诉讼人却往往将修复费用请求作为首要诉求，但由于诉求和判决的修复费用数额不易确定，责任主体短期内难以承担修复费用，生态修复工作很难有效开展。

这段文字意在说明：

- A. 应该制定生态修复费用的分级标准
- B. 修复费用请求往往很难得到有效落实
- C. 应根据责任人的能力确定生态修复诉求
- D. 生态修复诉讼应当首先提出修复行为请求

《正确答案》

D

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/418040061030006071>